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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Jan Schiffers AfD
vom 10.03.2020
Ulkiicii-Bewegung in Bamberg

Laut Verfassungsschutzbericht fiir das Jahr 2018 werden der sog. Ulkiicii-Bewegung
(,Graue Wofe*) bayernweit rund 1300 Mitglieder zugeordnet.

Ich frage die Staatsregierung:

1.1 Wird die Organisation ATF Bamberg Turk Ocagi seitens der Staatsregierung

als Teil der Ulklicu-Bewegung eingestuft? ..............c.ccooveveveeereueeeeeeeeeeeee e, 1
1.2 Wird ATF Bamberg Turk Ocagi vom Landesamt fur Verfassungschutz be-

ODACKHEEL? ... 1
1.3 Wie viele Anhanger der Ulkiicli-Bewegung gibt es in Bamberg?........................ 1

Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Integration
vom 23.03.2020

1.1 Wird die Organisation ATF Bamberg Tirk Ocagi seitens der Staatsregierung
als Teil der Ulkiicu-Bewegung eingestuft?

Das Landesamt fir Verfassungsschutz (BayLfV) ordnet die genannte Organisation

der ,Foderation der Turkisch-Demokratischen Idealistenvereine in Deutschland e. V.”

(ADUTDF) und somit der Ulkiicii-Bewegung (,ldealisten“-Bewegung) zu. Im Ubrigen
wird auf den Verfassungsschutzbericht Bayern 2018, S. 92 ff. verwiesen.

1.2 Wird ATF Bamberg Tiirk Ocagi vom Landesamt fiir Verfassungschutz be-
obachtet?

Ja. Auf die Antwort zu Frage 1.1 wird verwiesen.

1.3  Wie viele Anhinger der Ulkiicii-Bewegung gibt es in Bamberg?

Dem BayLfV liegen Erkenntnisse Uber Personen im niedrigen zweistelligen Bereich vor.

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal Gberprift. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der Frage-
stellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.
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